



Гришин Александр Васильевич

Гришин Александр Васильевич родился в 1923 году в Тамбовской губернии. После окончания школы поступил в танковое училище в городе Москве. В 1941 году весь его выпуск ушел на фронт добровольцами. Из сохранившихся в памяти родственников событий известно, что Александр Васильевич освобождал Сталинград, и именно там, под Сталинградом он вместе со всем экипажем обгорел в подбитом танке. Затем был ранен в боях под Житомиром. Немного подлечившись, с осколком в ноге, через полтора месяца вновь ушел на фронт. За полгода до окончания войны, в Польше, получив тяжелую контузию, попал в плен к фашистам и был помещен в концлагерь, откуда четыре раза сбежал. Однако его ловили и вновь возвращали за колючую проволоку. Домой пришло извещение о нем, как о безвести пропавшем. В конце 1945 года, с ярлыком предателя, при обмене военнопленными, его доставили в город Новомосковск на работы в шахты. Позже Александр Васильевич смог письмом сообщить родным, что жив. Это была последняя весточка от деда. Домой он уже не вернулся.

Информация предоставлена внуком ветерана, старшим следователем-криминалистом отдела криминалистики СУ СК России по ЯНАО К.А. Лозицким.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



30 Апреля 2020 16:48

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/LP-42>